Jeudi 14 mai 2020

Rituels mathématiques

1) Pose et calcule les multiplications (Attention a la présentation).

701 x 87 =......... 2794 x95=.........

2) Compléte
a)(6x4)—10=........... b)9IXx(9-2)= ... €)(12-=4)x5= e
d)16—(7%X2) =i e)(10x7)+4 = flax(11+4)= ..

3) Probléme.

a) Le prix d’un vélo a augmenté de 20€. Il coute maintenant 249€. Quel était le prix avant cette augmentation ?
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b) Le prix d’un voiture a diminué de 1200€. Elle coute maintenant 9 570€. Quel était le prix avant cette diminution ?
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Phrase grammaticale

Dans le grand magasin, ils acheteront des cotelettes pour le barbecue !

Lecture

Numérote les phrases de 1 a 6 pour remettre le texte dans I‘ordre chronologique.

Alors il sort la tondeuse et remplit le réservoir.

Il la met en route et commence a tondre.

Dans le jardin de Paul, I'herbe est haute.

Enfin, Paul nettoie la tondeuse et la range.

Son travail terminé, il avale un bon jus de fruit.

Pendant une heure, on entend le moteur dans tout le quartier.




Compréhension

Questions sur « Le buveur d’encre » pages 2 et 3

1) Qu’est-ce que le client a fait et que I'enfantavu ?

conjugaison

1) Ecris si les verbes soulignés sont conjugués au temps simple ou composé.

a) Le jardinier a planté des roses dans [€ PArC. @ ..o.veeciieie ettt naens

b) Sam déménagera ala fin de |a SeMaiNe. : ....cooeeveeeeiie e
€) Je lis UN roman d’ aVENTUIES. : .....ccucieieieeeceee ettt re e e e e anaes
d) Nous avons inVit€ NOS COUSINS @ INEL. & ....ovieeveieiiiieeeere ettt ettt e e e e e e e eensaraeeeeeees

€) Nous somMmMES AllES €N AISACE. : ....c.evvverrerieriicieree e eereerveverrereee e e e eeeeensenns

2) Entoure dans chaque phrase le verbe conjugué au temps composé puis donne son infinitif.

a) Charles a particip€ @ UN CONCOUTS. & ..uiviiieiveeeeeeeseeirreeeecireeeessiaeeeeeeananans
b) Ils ont décidé de faire un animal avec des objets recyclés. : ......iiiiiiiieeicccieee e
c) lls ont attaché de vieilles roues de VEIOS ... : ...ccoeeieeiceieriericieeccreeeee e

d) Le jury @ aimé leur imagination. : ...



1) Ecris le résultat des calculs que te dicte le maitre.

a A c d e g

2) Calcule.

a. Combien pour allerde 8431007 .............. c. Combien pour aller de 4531007 ...
b. Combien pour aller de 1321007 .............. d. Combien pour aller de 3731007 ...

3) Calcule.

a.8x9=.... C.7%x7= .. e. Combien de fois 7dans 427 ...
b.7x8= ... d9xb= . f. Combien de fois 9dans 637 ...

4) Calcule.

a b. c
56 " s 2+ 0+8
X —+318 X619 X ==
5) Continue chaque suite.
a. en doublant : b. en prenant la moitié :
E16=32= ... e S = SO 40002000 ... P s
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6) Probleémes.

a) Dans un cinéma, il y a deux salles. Le cinéma peut accueillir 2 500 spectateurs. Dans la grande salle, il y a 38
rangées de 45 fauteuils chacune.
Combien y a-t-il de places dans la petite salle ?
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b) Alex, Babette, Cyrille et Eric sont 4 enfants d’'une méme famille. Cyrille a 3 ans de plus que Babette et 2 ans de
moins qu’Alex. Eric a 13 ans, c’est-a-dire un an de plus qu’Alex.
Quels ages ont Alex, Cyrille et Babette ?

AleX @ e, Cyrille : v Babette : ....ccceeeeee.




